
Dénomination : courte explication du produit Sauce Tomate Italienne

Liste des ingrédients :  « ingrédients » + liste de tous les 

ingrédients dans l’ordre décroissant de leur importance 

pondérale.

pulpe de tomate* 53%, carotte*, eau,  

concentré de tomate* 5%, oignon*,

huile d'olive extra vierge*, ail*, basilic* 1%, 

jus de citron concentré*, poivre noir*.

*Agriculture biologique

Allergènes : mis en évidence par une impression qui le 

distingue clairement du reste de la liste des ingrédients  /

Quantité́ de certains ingrédients : Si - Dans la 

dénomination de la DA  /

•        Mis en évidence par des mots, des images ou 

représentation graphique,  /

•        Essentielle pour caractériser la DA et la distinguer de 

produits avec lesquels on pourrait la confondre /

Quantité nette  130g

Conditions particulières de conservation et/ou 

d’utilisation (exemple température de stockage)

Après ouverture, se conserve 2 jours au 

réfrigérateur. Conserver au sec, à l'abri de la 

chaleur et des rayons de soleil

Nom ou raison sociale et adresse de l’exploitant 

Cinnamon Capital sprl

AVENUE MONTJOIE 63

1180 Bruxelles

Belgique

Mode d’emploi si nécessaire  

Réchauffez la sauce avant de l'ajouter à vos 

légumes, pâtes, riz,… 

Déclaration nutritionnelle : Avec obligatoirement :

Valeur nutritionnelle moyenne pour 100 g:

Énergie 179 kJ/43 kcal

Matières grasses 1,9 g

dont acides gras saturés 0,2 g

Glucides 4,5 g

dont sucres 4,0 g*

Fibres 1,4 g

Protéines 1,2 g

Sel 0,07 g*

 

* Ne contient que les sucres et sel 

naturellement présents

Valeur énergétique (KJ et Kcal) + matières graisses, dont 

Acide Gras Saturés,  glucides, dont sucres, protéines et de 

sel pour 100 g ou 100 ml . Dans cet ordre précis.

Naam : Korte uitleg van het product Italiaanse Tomatensaus

ingrediëntenlijst : "ingrediënten" + lijst van alle 

ingrediënten in afnemende volgorde van belangrijkheid 

naar gewicht.

tomatenpulp* 53%, wortel*, water, 

tomatenconcentraat* 5%, ui*,extra vierge 

olijfolie*,

look*, basilicum* 1%, geconcentreerd 

citroensap*, zwarte peper*.

*Biologische landbouw

Allergenen : gemarkeerd door een opdruk die het duidelijk 

onderscheidt van de rest van de ingrediëntenlijst /



hoeveelheid van bepaalde ingrediënten : Als - In naam van 

de AD /

        gemarkeerd door woorden, beelden of grafische 

voorstelling, /

        Essentieel om AD te karakteriseren en te 

onderscheiden van producten waarmee het verward zou 

kunnen worden /

nettobedrag 130g

Speciale voorwaarden voor opslag en/of gebruik (bv. 

opslagtemperatuur)

Na opening 2 dagen in de koelkast te 

bewaren. Droog bewaren, beschut tegen 

warmte en zonnestralen 

Naam of bedrijfsnaam en adres van de exploitant 

Cinnamon Capital sprl

AVENUE MONTJOIE 63

1180 Bruxelles

Belgique

Gebruiksaanwijzing indien nodig

Warm de saus op alvorens toete voegen 

aan uw thuisbereidegroentjes, pasta, rijst,… 

Voedingswaardedeclaratie: Met verplichte :

Gemiddelde voedingswaarde per 100 g:

Energie 179 kJ/43 kcal

Vetten 1,9 g

waarvan verzadigde vetten 0,2 g

Koolhydraten 4,5 g

waarvan suiker 4,0 g*

Vezels 1,4 g

Eiwitten 1,2 g

Zout 0,07 g*

*Bevat enkel natuurlijke suikers en zout

Energiewaarde (KJ en Kcal) + vet, waarvan verzadigde 

vetzuren, koolhydraten, waarvan suikers, eiwitten en zout 

per 100 g of 100 ml. In deze precieze volgorde.

Product designation: short description of the item Italian tomato sauce 

List of ingredients: "ingredients" + The list of ingredients 

shall be established in descending order of weight of the 

ingredients

tomato pulp* 53%, carrot*, water, tomato 

concentrate* 5%, onion*,

extra virgin olive oil*, garlic*, basil* 1%, 

concentrated lemon juice*, black pepper*.  

*Organic Agriculture

Allergens: highlighted by a specific impression that clearly 

distinghuished from the list of ingredients /

Quantity of specific ingredients: IF in the designation : /

- highlightning by words, pictures or graphic representation /

- essential to characterize the designation and differenciate 

it from existing items that could lead to a confusion /

Net quantity 130g



Special storage conditions or conditions of use (storage 

temperature)

After opening, keep in refrigerator and 

consume within 2 days. Store in a dry place, 

away from heat and sunlight

The name or registered name and the address of the 

business operator

Cinnamon Capital sprl

AVENUE MONTJOIE 63

1180 Bruxelles

Belgique

Instructions for use if necessary

Heat the sauce before adding it to your 

vegetables, pasta, rice,… 

Nutrition declaration: compulsory:

Average nutritional value per 100 g:

Energy 179 kJ/43 kcal

Fat 1,9 g

of which saturated 0,2 g

Carbohydrate 4,5 g

of which sugars 4,0 g*

Fibre 1,4 g

Protein 1,2 g

Salt 0,07 g*

*Contains only naturally occurring sugars & 

salt

Energy value expressed in kJ and kcal + fat, including 

saturated and trans fats, glucids, of which sugars, proteins, 

salt for 100g or 100ml in this specific order.


